

Джон Уэр

Участие евреев в разжигании Второй мировой войны

Оригинал: John Wear. Jewish Involvement in Instigating World War II

Источник: <https://inconvenienthistory.com/13/4/8093>

Перевод с английского, 2021 г. На русском языке публикуется впервые!

Гитлер говорил, что евреи контролировали как президента США Франклина Делано Рузвельта, так и Советский Союз. Гитлер упомянул еврейский контроль над Рузвельтом и Советским Союзом в своей речи 11 декабря 1941 года, когда он объявил войну Соединенным Штатам: [1]

В этом [желании отвлечь внимание от внутренних проблем на внешнюю политику] Рузвельта поддерживали окружавшие его евреи. С ветхозаветной мстительностью они расценили Соединенные Штаты, как инструмент, с помощью которого они смогут подготовить второй Пурим против европейских наций, среди которых всё рос и рос антисемитизм. Вот так евреи, во всей их сатанинской сути, собрались вокруг этого человека, и он положился на них. [...]

Мы знаем силу, стоящую за Рузвельтом. Это всё тот же Вечный Жид, который уверовал, что настал его час, чтобы уготовить нам ту же судьбу, что и Советской России, на последствия чего мы взираем с ужасом. Нам из первых рук известно, что такое еврейский рай на земле. Миллионы германских солдат лично видели землю, на которой международное еврейство уничтожало людей и разрушало собственность. Возможно, президент Соединенных Штатов не понимает этого. Если так, то это говорит об его интеллектуальной ограниченности.

В этой статье исследуется обоснованность утверждения Гитлера о том, что евреи контролировали правительства США и Советского Союза, а также его утверждения о причастности евреев к разжиганию Второй мировой войны.

Обоснованность заявлений Адольфа Гитлера

Гитлер был прав в том, что Рузвельта окружали многочисленные еврейские советники. Еврейский историк Люси Давидович писала: [2] «Сам Рузвельт привлек в свое ближайшее окружение больше евреев, чем любой другой президент до или после него».

Неполный список евреев, окружающих Рузвельта, включает: Бернарда Баруха, Феликса Франкфуртера, Дэвида Э. Лилиенталя, Дэвида Найлса, Луи Брэндайса, Сэмюеля И. Розенмана, Генри Моргентау-младшего, Бенджамина В. Коэна, раввина Стивена Уайза, Фрэнсиса Пёркинса, Сидни Хиллмена, Герберта Х. Лемана, Джесси И. Штрауса, Гарольда Дж. Ласки, Чарльза Э. Визански, Сэмюеля Унтермайера, Эдварда Филена, Дэвида Дубинский, Мордехая Иезекиля, Эйба Фортаса, Гарольда Икеса, Исадора Любина, Гарри Декстера Уайта (Вайса), Дэвида Вайнтрауба, Натана Г. Сильвермастера, Гарольда Гласера, Ирвинга Каплана, Соломона Адлера, Бенджамина Кардозо, Анну Розенберг и многих других, почти исключая нееврейских советников.

Как следствие, Рузвельт был окружен еврейской средой ненависти и враждебности по отношению к Германии. Рузвельт был полон решимости уничтожить Германию, потому что еврейские советники Рузвельта были полны решимости уничтожить Германию. [3]

Гитлер был также прав в том, что евреи взяли под свой контроль Советский Союз. Капитан Монтгомери Шайлер, офицер разведки армии США в России во время ее революционного периода, заявил в своем отчете от 9 июня 1919 года: [4]

Таблица, составленная в 1918 году корреспондентом лондонской газеты "The Times" в России Робертом Вильтоном, показывает, что в то время было 384 комиссара, среди которых было два негра, 13 русских, 15 китайцев, 22 армянина и более 300 евреев. Из последнего числа 264 человека прибыли из Соединенных Штатов после падения царского правительства.

Таким образом, «русская революция» насчитывала всего 13 этнических русских и более 300 евреев в своем высшем руководящем органе, состоявшем из 384 членов.

Сообщения британской разведки также подтверждают, что евреи контролировали коммунистическую революцию в Советском Союзе. Первое предложение в длинном отчете британской разведки от 16 июля 1919 года гласило: «Теперь есть определенные доказательства того, что большевизм – это международное движение, контролируемое евреями».

Даже Уинстон Черчилль в статье, появившейся в газете *Illustrated Sunday Herald* 8 февраля 1920 года, писал: [5]

Нет необходимости преувеличивать роль, которую эти интернациональные и по большей части атеистические евреи сыграли в создании большевизма и в фактическом осуществлении русской революции. Она, безусловно, очень велика и, вероятно, перевешивает все остальные.

Офицеры американской разведки сообщали, что большинство большевистских лидеров были евреями. Нью-йоркский офис Управления военной разведки (MID) докладывал, что «теперь есть неопровержимые доказательства того, что большевизм – это международное движение, контролируемое евреями». В Берне американский агент сообщал, что 90% посетителей тайных большевистских собраний были евреями. Британское правительство также получило доказательства того, что большевистское движение во всем мире является международным заговором евреев. Официальная точка зрения MID заключалась в том, что «еврейские интеллектуалы всюду играли ведущую и руководящую роль», и из-за «растущей власти евреев» они практически контролировали советское правительство. [6]

Американский генерал Амос А. Фрис в 1926 году заявил начальнику MID, что польские офицеры считают, что еврейские лидеры, большей частью замаскированные за русскими фамилиями, действительно контролируют Советский Союз.

Фрис писал: [7] «На Съезде в России около 70% участников были евреями, а оставшиеся 30% были в основном подставными лицами... реальная власть... была полностью в руках евреев, которые были в центре этой деятельности... из-за того, что они могли от нее получить, и очень немногие члены... действительно верят в доктрины, которые они проповедуют».

Еврейские лидеры также использовали Черчилля для агитации за войну против Германии. Черчилля финансово поддерживала антинемецкая группа «Фокус» (*The Focus*), в состав которой входили многие богатые британские и американские евреи. Черчилль писал, что в основе «Фокуса» «конечно же лежит еврейское недовольство». [8]

Американский генерал Роберт Вуд заявил перед комитетом Сената США, что Черчилль сказал ему в ноябре 1936 года: «Германия снова становится слишком сильной, и мы должны ее уничтожить».

Черчилль также заявил в 1936 году: [9] «Мы заставим Гитлера вступить в войну, хочет он того или нет». Черчилль был выдающимся оратором и писателем, и он был эффективным агентом, настроившим британское общественное мнение против Германии.

Евреи – советские агенты

Еврейские советские агенты составили заговор, целью которого было заставить Японию напасть на Соединенные Штаты. Гарри Декстер Уайт, который позже оказался советским агентом, выполнил миссию, чтобы спровоцировать Японию на войну с Соединенными Штатами. Когда госсекретарь Корделл Халл позволил миротворцам в администрации Рузвельта разработать *modus vivendi*,

имеющий реальный потенциал, Уайт составил предложение из десяти пунктов, которое японцы наверняка отклонили бы. Уайт передал копию своего предложения Халлу, и это последнее американское предложение – так называемая «нота Халла» – было передано японцам 26 ноября 1941 года. [10]

Нота Халла, основанная на двух меморандумах Уайта, была для японцев фактически объявлением войны. Нота Халла разрушила любое возможное мирное соглашение с Японией и привела к нападению японцев на Пёрл-Харбор. В связи с этим американский автор Джон Костер пишет: [11]

Гарри Декстер Уайт, действуя по приказу советской разведки, дергал за ниточки, с помощью которых Корделл Халл и [эксперт Государственного департамента по делам Дальнего Востока] Стэнли Хорнбек передали японцам ультиматум, который был равносителен объявлению войны – когда и японский кабинет министров, и американские военные отчаянно стремились к миру... Гарри Декстер Уайт точно знал, что делал. Сам этот человек остается загадкой, но документы говорят сами за себя. Гарри Декстер Уайт дал нам Пёрл-Харбор.

Советы также внедрили множество других еврейских агентов в администрацию Рузвельта. Например, Гарольд Глассер, сотрудник Казначейства (министерства финансов), возглавляемого Моргентау, передавал Советам разведанные из военного министерства и Белого дома. Сообщения Глассера были сочтены НКВД настолько важными, что 74 отчета, составленные на основе его материалов, были представлены непосредственно Сталину. Один историк пишет о советском проникновении в правительство США и его влиянии на Рузвельта: [12]

Эти шпионы, а также сотни других в различных ведомствах США того времени, включая вооруженные силы и Управление стратегических служб, проникли в администрацию Вашингтона и, в конечном итоге, в Белый дом, они окружали Рузвельта. Он был практически в кармане у Советов. Он восхищался Сталиным, добивался его расположения. Правильно это было или нет, но он считал, что Советский Союз незаменим в войне, имеет решающее значение для установления мира во всем мире после нее, и он хотел, чтобы с Советами обращались чрезвычайно доброжелательно. ФДР страдал звездной болезнью. Русские вряд ли могли бы добиться большего, если бы он сам был советским шпионом.

Открытие советских архивов в 1995 году показало, что более трехсот членов компартии или сторонников коммунистов внедрили в американское правительство. Работая в системе ленд-лиза, в министерстве финансов, госдепартаменте, канцелярии президента, канцелярии вице-президента и даже в американской разведке, эти шпионы постоянно пытались изменить политику США в просоветском направлении. Во время Второй мировой войны некоторые из этих советских шпионов благодаря занимаемым ими должностям имели хорошие возможности влиять на американскую политику. Особенно на встречах в

Тегеране и Ялте в конце Второй мировой войны советские шпионы смогли повлиять на Рузвельта, чтобы он пошел на огромные уступки Советскому Союзу. [13]

Доклад Ежи Потоцкого

Когда немцы в конце сентября 1939 года вошли в Варшаву, они захватили там массу документов польского министерства иностранных дел. Документы были изъяты, когда немецкая бригада СС во главе с бароном фон Кюнсбергом захватила центр Варшавы еще до регулярной германской армии. Солдаты фон Кюнсберга взяли под контроль МИД Польши как раз в тот момент, когда сотрудники министерства сжигали инкриминирующие документы. Эти документы ясно указывают на решающую роль Рузвельта в планировании Второй мировой войны и подстрекательстве к ней. Они также разоблачают силы, стоявшие за президентом Рузвельтом, которые подталкивали его к этой войне. [14]

Некоторые из этих секретных польских документов были впервые опубликованы в США как *The German White Paper* («Немецкая Белая книга»). Вероятно, самый показательный документ в этом сборнике – секретный доклад посла Польши в США Ежи Потоцкого от 12 января 1939 года. В этом докладе обсуждается участие американских евреев в пропаганде войны против Германии: [15]

Чувство, которое сейчас преобладает в Соединенных Штатах, характеризуется растущей ненавистью к фашизму и, прежде всего, к канцлеру Гитлеру и всему, что связано с национал-социализмом. Пропаганда в основном находится в руках евреев, которые контролируют почти сто процентов радио, кино, ежедневной и периодической прессы.

Хотя эта пропаганда крайне грубая и представляет Германию в черном свете, – прежде всего, используются религиозные преследования и концентрационные лагеря – тем не менее, эта пропаганда чрезвычайно эффективна, поскольку публика здесь совершенно невежественна и ничего не знает о ситуации в Европе.

В настоящий момент большинство американцев считают канцлера Гитлера и национал-социализм величайшим злом и самой большой опасностью, угрожающей миру. Ситуация здесь предоставляет отличную платформу для ораторов всех видов, для эмигрантов из Германии и Чехословакии, которые многословно и с широким использованием разнообразной клеветы подстрекают общественность. Они восхваляют американскую свободу, которую они противопоставляют тоталитарным государствам.

Интересно отметить, что в этой чрезвычайно хорошо спланированной кампании, проводимой в первую очередь против национал-социализма, Советская Россия практически полностью отсутствовала. Если она упоминалась вообще, то только в доброжелательной манере, и положение было представлено так, как будто бы Советский Союз сотрудничает с блоком демократических государств. Благодаря такой умной пропаганде симпатия американской общественности была полностью на стороне Красной Испании.

Эта пропаганда, этот военный психоз создается искусственно. Американскому народу говорят, что мир в Европе висит только на волоске, и что война неизбежна. В то же время американскому народу недвусмысленно говорят, что в случае мировой войны Америка также должна принять активное участие в защите свободы и демократии в мире. ...

Преобладающая ненависть ко всему, что каким-либо образом связано с германским национал-социализмом, еще больше разжигается жестокой политикой в отношении евреев в Германии и проблемой эмиграции. В этих акциях участвуют еврейские интеллектуалы: например, Бернард Барух; губернатор штата Нью-Йорк Леман; недавно назначенный судья Верховного суда Феликс Франкфуртер; секретарь Казначейства (министр финансов) Моргентау; и другие, которые являются личными друзьями президента Рузвельта. Они хотят, чтобы президент стал защитником прав человека, свободы религии и свободы слова, а также человеком, который в будущем накажет нарушителей спокойствия. Эти группы людей, которые хотят выдавать себя за представителей «американизма» и «защитников демократии», в конечном итоге, связаны неразрывными узами с международным еврейством.

Для этого еврейского интернационала, который заботится в первую очередь об интересах своей расы, поставить президента США на этот «идеальный» пост борца за права человека, было умным шагом. Таким образом они создали опасный очаг ненависти и вражды в этом полушарии и разделили мир на два враждебных лагеря. Вся эта проблема была проработана загадочным способом.

Рузвельт давал основания для того, чтобы активизировать американскую внешнюю политику, и одновременно закупал огромные запасы для предстоящей войны, к которой евреи осознанно стремятся. Что касается внутренней политики, то крайне удобно отвлечь внимание общественности от антисемитизма, который постоянно усиливается в Соединенных Штатах, говоря о необходимости защиты веры и личной свободы от натиска фашизма.

Речь Чарльза Линдберга

Чарльз Линдберг также считал, что евреи были движущей силой Второй мировой войны. 11 сентября 1941 года более 8000 человек собрались в Колизее города Де-Мойн, штат Айова, чтобы послушать выступление Линдберга на митинге Комитета «Америка прежде всего». Линдберг смело произнес речь «для протокола», конкретно назвав по именам тех, кого он считал поджигателями войны. Линдберг сказал своим слушателям: [16]

Тремя наиболее важными группами, которые подталкивали эту страну к войне, являются англичане, евреи и администрация Рузвельта. За этими группами, но имеющие меньшее значение, стоит ряд капиталистов, англофилов и интеллектуалов, которые считают, что их будущее и будущее человечества зависят от господства Британской империи. Добавьте к ним коммунистические группы, которые выступали против вмешательства всего несколько недель назад, и я считаю, что назвал главных агитаторов за войну в этой стране.

Эта речь была единственным публичным обращением, в котором Линдберг упомянул евреев, как группу, движение или группировку, оказывающую влияние. Линдберг в своей речи подробно остановился на влиянии и мотивациях еврейской группы: [17]

Нетрудно понять, почему еврейский народ желает свержения нацистской Германии. Преследований, которым они подверглись в Германии, было бы достаточно, чтобы нажить злейших врагов любой расы. Ни один человек с чувством собственного достоинства не может мириться с преследованием еврейской расы в Германии. Но ни один честный и дальновидный человек не может смотреть здесь сегодня на их провоенную политику, не видя опасностей, связанных с такой политикой, как для нас, так и для них.

Вместо того чтобы агитировать за войну, еврейские группы в этой стране должны были бы всячески противостоять ей, ибо они будут одними из первых, кто почувствует ее последствия. Терпимость – это добродетель, которая зависит от мира и силы. История показывает, что она не может пережить войну и опустошение. Несколько дальновидных евреев осознают это и выступают против вмешательства. Но большинство по-прежнему не делает этого. Их самая большая опасность для этой страны заключается в их большой собственности и в их влиянии на наши кинофильмы, нашу прессу, наше радио и наше правительство.

Я не нападаю ни на еврейский, ни на британский народ. Это оба народа, которыми я восхищаюсь. Но я говорю, что лидеры как британской, так и еврейской рас по причинам, которые столь же понятны с их точки зрения, сколь и нежелательны с нашей, по причинам, которые не являются американскими, хотят вовлечь нас в войну. Мы не можем обвинять их в том, что они заботятся

о своих собственных интересах, но мы также должны заботиться о наших интересах. Мы не можем допустить, чтобы естественные страсти и предрассудки других народов привели нашу страну к разрушению.

Редко какое публичное выступление в американской истории вызвало больше возмущения, чем эта речь Линдберга в Де-Мойне. Критика и доносы на выступление Линдберга поступали со всех концов США. Газеты и организованные интервенционистские группы подключились к диким нападкам на Линдберга. Критика речи Линдберга исходила и от высокопоставленных американских политиков. Например, губернатор Нью-Йорка Томас Э. Дьюи назвал выступление Линдберга «непростительным злоупотреблением правом на свободу слова». [18]

К концу 1941 года Линдберг стал одним из наиболее осуждаемых людей в американской истории. Один обозреватель написал, что Линдберг резко упал с «Общенародного героя No 1» до «Врага народа No 1». [19] Опрос 1942 года показал, что только 10% американцев положительно оценивали Линдберга, в то время как 81% относились к нему неодобрительно. [20]

Свояченица Линдберга Констанс так размышляла о новом отношении Америки к Линдбергу: [21]

Представьте себе, всего за пятнадцать лет он прошел путь от Иисуса до Иуды!

Линдберг никогда не извинялся за свою речь в Де-Мойне и считал, что не сделал ничего плохого. Он записал в своем дневнике через четыре дня после своей речи: [22]

Я чувствовал, что сформулировал свое обращение в Де-Мойне осторожно и умеренно. Похоже, что в Америке можно обсуждать практически всё, кроме еврейской проблемы. Само упоминание слова «еврей» – повод для бури. Лично я считаю, что единственная надежда на умеренное решение заключается в открытой и откровенной дискуссии.

Линдберг был прав в том, что он сформулировал свое обращение осторожно и умеренно. Фактически, поскольку евреи контролировали и американское, и британское правительства, он мог бы правильно и обоснованно сказать, что евреи были единственной важной группой, упорно подталкивающей к войне против Германии.

Американская военная разведка

Многие офицеры американской военной разведки видели в евреях движущую силу Второй мировой войны. На протяжении 1930-х годов многие военные предвидели ситуацию, в которой еврейское влияние втянет Соединенные Штаты в войну против Германии. Особенно настороженно они относились к тактике запугивания Франклина Рузвельта немецкими угрозами Западному полушарию. [23] Фактически многие офицеры военной разведки говорили о евреях то же самое, что и Адольф Гитлер.

Среди руководителей американской военной разведки было широко известно, что евреи играли видную роль в администрации Рузвельта. По этой и другим причинам Рузвельт был непопулярен среди большинства офицеров американской армии. Американский историк Джозеф Бендерски пишет: [24]

Спустя годы жена полковника Трумэна Смита рассказывала о «ликновании» и «горячем восторге» в ее социальном и политическом кругу, когда они услышали новость о смерти Рузвельта. Наконец-то, по её словам, «этот злой человек был мертв!».

Полковник Военного колледжа армии США спросил у историка Гарвардского университета Уильяма Лангера, почему «всё, что можно услышать, это враждебность по отношению к Гитлеру и Германии». Лангер откровенно ответил: [25]

Думаю, еврейское влияние имеет к этому большое отношение. Вы должны признать тот факт, что некоторые из наших важнейших американских газет контролируются евреями, и я полагаю, что, если бы я был евреем, то и я относился бы к нацистской Германии так, как относится к ней большинство евреев, и было бы просто неизбежно, чтобы тональность новостей приобрела этот оттенок. Когда я, например, читаю «Нью-Йорк таймс», совершенно ясно, что каждое маленькое огорчение, которое там происходит (а ведь много огорчений происходит в стране с населением 70 миллионов человек), получает большую известность. Другая часть происходящего там преуменьшается или отбрасывается с насмешливой ухмылкой. Так что таким довольно хитроумным способом вы получаете картину, согласно которой в немцах вообще ничего хорошего нет.

Джон Бити составлял секретные ежедневные разведывательные сводки в качестве офицера G-2 (военная разведка) в Вашингтоне в 1941–1947 годах. Бити написал книгу «Железный занавес над Америкой», основанную на том, что он узнал, когда служил в G-2. Он утверждал, что Вторая мировая война была ненужной войной, разжигаемой евреями. Война была призвана убить как можно больше немцев и американцев, продлив войну посредством требований

безоговорочной капитуляции и Плана Моргентау. Нецивилизованные бомбардировки немецких городов были также направлены на массовое убийство ни в чем не повинных немецких мирных жителей. [26]

Бити называл Холокост «фантастической фальсификацией», а поддержку Израиля со стороны США – политическим фиаско. «Железный занавес над Америкой» получил сильную поддержку многих представителей сообщества военной разведки. Американский генерал Джордж Э. Стрейтмайер, например, говорил, что он многим обязан Бити, так как из книги Бити он, наконец, узнал, что действительно происходило дома, в Америке, пока он воевал за рубежом. Стрейтмайер говорил, что каждый лояльный американец должен прочесть «Железный занавес над Америкой». [27]

Многие другие американские военачальники также пришли к выводу, что евреи повлияли на Америку, чтобы та вступила во Вторую мировую войну. Так, генерал Альберт К. Ведемейер написал отставному полковнику Трумэну Смитту через несколько лет после войны, что британцы, сионисты и коммунисты сделали вступление США в войну неизбежным. По словам Ведемейера, они были мотивированы эгоистическими интересами, а не благополучием человечества. Он заявил, что «большинство людей, связанных с коммунизмом в его первые дни, были евреями». Ведемейер также утверждал, что еврейские советники Рузвельта «делали все возможное для распространения яда и ненависти к нацистам и для возбуждения Рузвельта против немцев». [28]

Заключение

Гитлер был убежден, что евреи несут полную ответственность за Вторую мировую войну, и неоднократно заявлял об этом. [29] Большое количество свидетельств указывает на то, что евреи еще до Второй мировой войны взяли под свой контроль американское, британское и советское правительства. Гитлер правильно заявлял, что эти евреи сыграли важную роль в развязывании Второй мировой войны в ущерб нееврейским гражданам.

Примечания

[1] Weber, Mark, "The Reichstag Speech of 11 December 1941: Hitler's Declaration of War against the United States," *The Journal of Historical Review*, Vol. 8, No. 4, Winter 1988-1989, стр. 406, 411.

[2] Bradberry, Benton L., *The Myth of German Villainy*, Bloomington, Ind.: AuthorHouse, 2012, стр. 339.

[3] Там же, стр. 321, 339-340.

[4] Duke, David, *Jewish Supremacism: My Awakening to the Jewish Question*, 2nd edition, Mandeville, La.: Free Speech Press, 2007, стр. 47-48.

- [5] Там же, стр. 45-46, 48.
- [6] Bendersky, Joseph W., *The "Jewish Threat": Anti-Semitic Politics of the U.S. Army*, New York: Basic Books, 2000, стр. 60, 69, 116, 118.
- [7] Там же, стр. 199.
- [8] Bradberry, Benton L., *The Myth of German Villainy*, Bloomington, Ind.: AuthorHouse, 2012, стр. 322. «Фокус» изначально назывался Антинацистским советом. Название группы было позднее изменено на «Фокус» в июле 1936 года в соответствии с пожеланиями Черчилля, который хотел менее отрицательное название. См. Irving, David, *Churchill's War (Vol. One)*, New York: Avon Books, 1987, стр. 54, 59. Помощь Черчилля в создании и деятельности «Фокуса» рассматривается в Gilbert, Martin, *Churchill and the Jews: A Lifelong Friendship*, New York: Henry Holt and Company, LLC, 2007, стр. 136.
- [9] Walendy, Udo, *Truth for Germany: The Guilt Question of the Second World War*, Washington, D.C.: The Barnes Review, 2013, стр. 275-276. See also Hughes, Emrys, *Winston Churchill: His Career in War and Peace*, 1955, стр. 145.
- [10] Koster, John, *Operation Snow*, Washington, D.C.: Regnery Publishing, Inc., 2012, стр. 135-137, 169.
- [11] Там же, стр. 215.
- [12] Wilcox, Robert K., *Target: Patton*, Washington, D.C.: Regnery Publishing, Inc., 2008, стр. 250-251.
- [13] Folsom, Burton W. Jr. and Anita, *FDR Goes to War*, New York: Threshold Editions, 2011, стр. 242, 245.
- [14] Weber, Mark, "President Roosevelt's Campaign to Incite War in Europe: The Secret Polish Documents," *The Journal of Historical Review*, Vol. 4, No. 2, Summer 1983, стр. 136-137, 140.
- [15] Count Jerzy Potocki to Polish Foreign Minister in Warsaw, *The German White Paper: Full Text of the Polish Documents Issued by the Berlin Foreign Office; with a forward by C. Hartley Grattan*, New York: Howell, Soskin & Company, 1940, стр. 29-31.
- [16] Cole, Wayne S., *Charles A. Lindbergh and the Battle against American Intervention in World War II*, New York: Harcourt Brace Jovanovich, 1974, стр. 153, 159-161.
- [17] Там же, стр. 171-172.
- [18] Там же, стр. 173-175.
- [19] Berg, A. Scott, *Lindbergh*, New York: G. стр. Putnam's Sons, 1998, стр. 428.
- [20] Hart, Bradley W., *Hitler's American Friends: The Third Reich's Supporters in the United States*, New York: St. Martin's Press, 2018, стр. 227.
- [21] Berg, A. Scott, *Lindbergh*, New York: G. стр. Putnam's Sons, 1998, стр. 433.
- [22] Lindbergh, Charles A., *The Wartime Journals of Charles A. Lindbergh*, New York: Harcourt Brace Jovanovich, 1970, стр. 539.
- [23] Bendersky, Joseph W., *The "Jewish Threat": Anti-Semitic Politics of the U.S. Army*, New York: Basic Books, 2000, стр. 270-271.
- [24] Там же, стр. 212-213, 244.
- [25] Там же, стр. 273.

[26] Там же, стр. 405-408.

[27] Там же, стр. 408-409.

[28] Там же, стр. 274.

[29] Dalton, Thomas, *The Jewish Hand in the World Wars*, Uckfield, UK: Castle Hill Publishers, 2019, стр. 147.

Библиотека Велесова Слобода, 2023 г.